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Enquesta Òmnibus Municipal – Juny 2018 
Encreuaments 

Oficina Municipal de Dades 
Departament d’Estudis d’Opinió 

FITXA TÈCNICA 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 
 
UNIVERS 
Població de Barcelona de 16 anys i més. 
 
GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
1000 entrevistes. 
 
METODOLOGIA 
Entrevista telefònica realitzada amb suport 
informàtic (CATI). 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 
s’han format per l’encreuament del territori 
(zona 1= Ciutat Vella, Sants – Montjuïc i 
Nou Barris; zona 2 = Eixample, Les Corts i 
Sarrià -  Sant Gervasi; zona 3 = Gràcia, 
Horta-Guinardó, Sant Andreu i Sant Martí) 

amb el sexe i amb l’edat dels ciutadans 
(l’edat es divideix en sis categories: de 16 a 
24, de 25 a 34, de 35 a 44, de 45 a 54, de 
55 a 64 i de 65 anys i més). S’han aplicat 
quotes per a cadascun dels estrats. A més 
s’han establert quotes marginals per districte 
municipal i una altra per a persones en 
situació d’atur.  
AFIXACIÓ 
Proporcional a la població segons el Padró 
municipal d’habitants. 
 
PONDERACIÓ 
No és procedent. 
 
ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% (2σ), 
i P = Q, l'error és de ±3,2 per al conjunt de la 
mostra. 
 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del  5 al 22 de juny de 2018 
 
EMPRESA DE TREBALL DE CAMP 
Gesop S.L. 
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Enquesta Òmnibus Municipal – Juny 2018 
Encreuaments 

Oficina Municipal de Dades 
Departament d’Estudis d’Opinió 

EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES 

Home Dona
TOTAL (1210) (635) (575)
A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3
A CASA D'ALGÚ ALTRE (AMICS, FAMILIARS) 3,6 2,8 4,4
A LA FEINA 30,8 30,8 30,8
A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5
A LA BIBLIOTECA O EQUIPAMENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0
LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0
ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5

P47.- DES D’ON ES CONNECTA A INTERNET HABITUALMENT?
-----
(BASE; ES CONNECTEN A INTERNET)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
(Recompte)
% Columna

TOTAL
GÈNERE

Base 
  
Descripció dels enquestats/ades als que se’ls ha formulat la pregunta.  
 
En aquest exemple, a la pregunta “Des d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els que es connecten a Internet alguna 
vegada.  
  
Si no s’especifica la base, es sobreentén que responen tots els 
enquestats/des. 
 
Espontània versus Suggerida 
  
Especificació del tipus de pregunta segons el grau de llibertat en les 
respostes. 
 
En les preguntes espontànies no es llegeixen o mostren (segons la 
metodologia emprada) les opcions de resposta.   
  
Altrament les preguntes són suggerides i es llegeixen o mostren totes les 
possibilitats. 
  
Multiresposta versus Només una resposta 
 
Especificació del tipus de pregunta segons el nombre de possibles 
respostes. 
  
En les preguntes multirespostes els enquestats/ades poden donar una o més 
opcions de resposta.  En algunes ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest apartat.  
 
En les multirespostes la suma dels percentatges d’una columna pot superar el 
100%. En l’exemple el sumatori de la columna referent al total dóna 140,9%.  
  
Altrament les preguntes són de resposta única i s’obliga als enquestats/ades a 
decantar-se per una opció, sumant aleshores 100%. 

(Recompte)  
  
Nombre d’enquestats/ades als que se’ls ha formulat la pregunta. En aquest 
exemple hi ha 1.210 enquestats/ades que es connecten a Internet als que se’ls 
pregunta pel lloc de connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones. 
  
% Columna 
  
Definició de la informació continguda en la taula. Nombre d’enquestats/ades que 
han contestat cada opció dividit entre el nombre total d’enquestats/ades als que s’ha 
formulat la pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es connecten a Internet 
des de casa seva, entre els homes el percentatge és del 92,0%. 

Formulació de la pregunta segons 
el qüestionari. 

Variables seleccionades per 
analitzar tots els resultats de 

l’enquesta.  
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

MÈTODE DE REALITZACIÓ DE L'ENQUESTA
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TELEFÒNIC
(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TIPUS TELÈFON
-----
(BASE: ENTREVISTA TELEFÒNICA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FIX
MÒBIL

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
49,7 46,2 52,7 35,4 33,1 36,9 55,5 58,6 66,8
50,3 53,8 47,3 64,6 66,9 63,1 44,5 41,4 33,2

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
49,3 50,3 48,4 45,8 42,9 40,1 53,0 53,6 56,8
50,7 49,7 51,6 54,2 57,1 59,9 47,0 46,4 43,2

A6. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
0:14:06 0:13:35 0:14:34 0:12:42 0:13:15 0:13:32 0:13:37 0:14:12 0:15:55
0:03:58 0:03:44 0:04:07 0:02:46 0:03:13 0:03:28 0:03:21 0:04:18 0:04:41

F1. HE TRUCAT A UN DOMICILI PARTICULAR DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON FIX)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(497) (215) (282) (34) (54) (69) (91) (82) (167)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2. VOSTÈ RESIDEIX HABITUALMENT A BARCELONA (HI VIU HABITUALMENT)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. SEXE
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
46,5 100,0 ,0 51,0 49,1 50,3 48,2 45,7 39,6
53,5 ,0 100,0 49,0 50,9 49,7 51,8 54,3 60,4

Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 16 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
9,6 10,5 8,8 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,3 17,2 15,5 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
18,7 20,2 17,4 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
16,4 17,0 15,9 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
14,0 13,8 14,2 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
25,0 21,3 28,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
49,2 47,7 50,5 20,7 29,6 39,6 50,0 59,5 73,8
18,5 18,1 18,7 2,3 3,0 2,9 2,8 2,8 6,8

- 1 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 5 al 22 de juny  de 2018



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
6,4 4,9 7,7 4,2 6,1 7,0 6,7 5,7 7,2

17,0 16,8 17,2 13,5 14,7 17,1 17,7 21,4 16,8
11,2 11,6 10,8 11,5 12,9 12,8 9,1 9,3 11,2
4,9 4,7 5,0 6,3 6,7 2,1 2,4 4,3 7,2
8,7 8,4 9,0 11,5 8,6 9,6 9,1 5,7 8,4
7,5 5,8 9,0 6,3 8,0 9,6 6,1 7,9 6,8

10,5 9,2 11,6 9,4 10,4 8,6 9,8 7,9 14,4
10,3 12,0 8,8 12,5 12,9 8,6 12,2 11,4 7,2
9,1 11,2 7,3 12,5 7,4 10,2 9,1 10,0 7,6

14,4 15,3 13,6 12,5 12,3 14,4 17,7 16,4 13,2

Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANDORRA
ARGENTINA
ARMÈNIA
BÈLGICA
BOLÍVIA
BRASIL
BULGÀRIA
BELARÚS
XILE
COLÒMBIA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
EL SALVADOR
FRANÇA
GÀMBIA
ALEMANYA
HONDURES
ÍNDIA
ITÀLIA
JAPÓ
MÈXIC
MARROC, EL
PAKISTAN
PARAGUAI
PERÚ
PORTUGAL
ROMANIA
RÚSSIA
SENEGAL
ESPANYA
SUÏSSA
SÍRIA
UCRAÏNA
REGNE UNIT
ESTATS UNITS, ELS
VENEÇUELA

RESUM
ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,2 ,0 ,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,6 ,9 ,0 2,5 1,1 ,0 1,4 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 1,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,4
,3 ,2 ,4 ,0 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,4 1,0 1,2 1,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,9 1,0 ,6 1,6 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 2,1 ,6 1,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

1,6 1,9 1,3 ,0 3,1 4,8 ,0 1,4 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,9 ,6 3,1 1,8 ,0 ,0 ,7 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,6 1,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

90,5 90,5 90,5 87,5 80,4 81,3 97,0 94,3 98,8
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,4

90,5 90,5 90,5 87,5 80,4 81,3 97,0 94,3 98,8
2,8 2,8 2,8 ,0 3,7 7,5 1,8 2,9 ,4
6,7 6,7 6,7 12,5 16,0 11,2 1,2 2,9 ,8

Q5. SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(905) (421) (484) (84) (131) (152) (159) (132) (247)
94,1 94,8 93,6 94,0 90,8 88,8 93,7 98,5 97,2
5,9 5,2 6,4 6,0 9,2 11,2 6,3 1,5 2,8
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Q6. I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANDORRA
ARGENTINA
BOLÍVIA
BRASIL
XILE
COLÒMBIA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
GUINEA EQUATORIAL
FRANÇA
GUATEMALA
IRLANDA
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC, EL
PAÏSOS BAIXOS
PAKISTAN
PERÚ
FILIPINES
PORTUGAL
ESTATS UNITS, ELS

RESUM ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(53) (22) (31) (5) (12) (17) (10) (2) (7)
1,9 ,0 3,2 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0
9,4 4,5 12,9 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 57,1
7,5 13,6 3,2 ,0 ,0 17,6 10,0 ,0 ,0
3,8 4,5 3,2 ,0 8,3 ,0 ,0 50,0 ,0
1,9 4,5 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0
1,9 ,0 3,2 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0
1,9 4,5 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0
5,7 4,5 6,5 ,0 16,7 5,9 ,0 ,0 ,0

18,9 13,6 22,6 40,0 8,3 23,5 30,0 ,0 ,0
1,9 ,0 3,2 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0
1,9 4,5 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0
1,9 4,5 ,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
1,9 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0
1,9 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3
5,7 4,5 6,5 ,0 8,3 5,9 ,0 ,0 14,3
7,5 13,6 3,2 20,0 ,0 5,9 10,0 50,0 ,0
1,9 ,0 3,2 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0
1,9 4,5 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0

11,3 9,1 12,9 ,0 16,7 5,9 30,0 ,0 ,0
5,7 4,5 6,5 ,0 8,3 11,8 ,0 ,0 ,0
1,9 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3
1,9 4,5 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0
9,4 4,5 12,9 ,0 ,0 5,9 20,0 ,0 28,6

90,6 95,5 87,1 100,0 100,0 94,1 80,0 100,0 71,4

Q4/Q5/Q6 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
85,2 85,8 84,7 82,3 73,0 72,2 90,9 92,9 96,0

,5 ,2 ,7 ,0 ,0 ,5 1,2 ,0 ,8
4,8 4,5 5,0 5,2 7,4 8,6 4,9 1,4 2,0
2,8 2,8 2,8 ,0 3,7 7,5 1,8 2,9 ,4
6,7 6,7 6,7 12,5 16,0 11,2 1,2 2,9 ,8

Q7. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/DA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
9,2 11,0 7,7 2,1 6,7 21,4 18,9 4,3 ,8

44,6 47,3 42,2 22,9 73,0 68,4 65,9 45,7 2,0
28,8 27,5 29,9 ,0 ,0 ,5 5,5 35,0 91,6
4,7 4,9 4,5 2,1 9,8 5,9 4,3 7,1 ,4
4,0 ,0 7,5 ,0 1,8 2,1 5,5 7,9 5,2
8,7 9,2 8,2 72,9 8,6 1,6 ,0 ,0 ,0

MB_1. EN GENERAL, VALORI LA FACILITAT I COMODITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT DE 
BARCELONA:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
FÀCIL / MOLT FÀCIL (5 A 10)
POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,8 ,9 ,7 ,0 1,2 1,1 1,2 ,0 ,8
,5 ,4 ,6 ,0 1,2 ,5 1,2 ,0 ,0
,9 ,2 1,5 ,0 ,6 ,5 ,6 2,1 1,2
,9 1,5 ,4 ,0 ,6 1,6 ,0 2,1 ,8

1,8 1,9 1,7 2,1 ,6 1,6 2,4 2,1 2,0
7,5 9,2 6,0 1,0 4,3 9,1 13,4 6,4 7,6
9,8 9,2 10,3 5,2 7,4 12,8 9,8 10,7 10,4

20,5 24,7 16,8 24,0 21,5 20,9 23,2 19,3 17,2
31,4 30,5 32,1 34,4 36,2 27,8 25,6 34,3 32,0
12,0 11,2 12,7 19,8 11,0 10,7 11,6 12,9 10,4
13,5 9,9 16,6 12,5 15,3 12,8 11,0 10,0 16,8

,3 ,0 ,6 1,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

94,7 94,8 94,6 96,9 95,7 94,1 94,5 93,6 94,4
4,9 4,9 4,9 2,1 4,3 5,3 5,5 6,4 4,8
,4 ,2 ,6 1,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,8
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(996) (464) (532) (95) (163) (186) (164) (140) (248)
7,5 7,3 7,6 8,0 7,7 7,3 7,2 7,4 7,6
1,8 1,7 1,9 1,3 1,8 1,9 1,9 1,7 1,8

MB_3. VALORI LA CIRCULACIÓ A LA CIUTAT DE BARCELONA:
-----
(0 = GENS FLUÏDA ; 10 = MOLT FLUÏDA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FLUÏDA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FLUÏDA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
FÀCIL / MOLT FÀCIL (5 A 10)
POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
2,8 3,0 2,6 1,0 1,2 5,9 ,6 4,3 2,8
1,4 2,2 ,7 ,0 2,5 2,1 1,2 ,7 1,2
4,6 5,4 3,9 3,1 4,3 6,4 4,9 7,1 2,4
7,9 7,7 8,0 13,5 7,4 6,4 9,8 5,7 7,2
9,6 9,9 9,3 6,3 9,2 12,3 12,2 10,0 7,2

22,1 22,6 21,7 15,6 19,6 20,9 29,3 25,7 20,4
17,8 16,6 18,9 30,2 17,8 13,4 17,7 19,3 15,6
12,8 15,9 10,1 15,6 14,1 14,4 11,6 9,3 12,4
10,2 9,7 10,7 8,3 16,6 8,6 4,3 7,9 13,2
3,1 1,9 4,1 1,0 1,8 4,3 1,8 2,9 4,8
5,4 2,4 8,0 2,1 4,3 3,7 4,9 3,6 10,0
1,9 2,2 1,7 2,1 1,2 1,6 1,2 2,9 2,4
,4 ,6 ,2 1,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,4

71,4 69,0 73,5 72,9 74,2 65,2 69,5 68,6 76,4
26,3 28,2 24,7 24,0 24,5 33,2 28,7 27,9 20,8
2,3 2,8 1,9 3,1 1,2 1,6 1,8 3,6 2,8

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(977) (452) (525) (93) (161) (184) (161) (135) (243)
5,6 5,3 5,8 5,5 5,7 5,2 5,3 5,2 6,0
2,2 2,1 2,3 1,8 2,2 2,4 2,0 2,2 2,4

MB_8. UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT? I LA BICICLETA QUE UTILITZA ÉS 
PARTICULAR O ÉS BICING?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, USA LA BICICLETA PARTICULAR
SÍ, USA EL BICING
SÍ, USA LA BICICLETA PARTICULAR I EL BICING
NO VAIG EN BICI HABITUALMENT PER LA CIUTAT

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
7,5 10,3 5,0 12,5 11,0 11,8 10,4 3,6 ,4
4,8 7,5 2,4 7,3 11,7 5,3 3,7 2,9 ,8
1,3 2,2 ,6 2,1 1,8 2,1 1,2 1,4 ,0

86,4 80,0 92,0 78,1 75,5 80,7 84,8 92,1 98,8

MB_9. PER QUIN MOTIU PRINCIPAL NO ÉS USUARI DEL BICING?
-----
(BASE: NOMÉS USEN LA BICICLETA PARTICULAR)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PEL PREU DEL SERVEI
NO HI HA SERVEI A PROP PER FER ELS MEUS TRAJECTES MÉS 
HABITUALS
PER LA MANCA DE BICICLETES ALS ANCORATGES
PER L’ESTAT O FUNCIONAMENT DE LES BICICLETES
PREFEREIX / TÉ BICICLETE PRÒPIA
PER COMODITAT
ALTRES
NO CONTESTA

(75) (48) (27) (12) (18) (22) (17) (5) (1)
8,0 8,3 7,4 ,0 5,6 18,2 5,9 ,0 ,0

14,7 16,7 11,1 33,3 11,1 13,6 11,8 ,0 ,0

26,7 25,0 29,6 ,0 44,4 31,8 23,5 20,0 ,0
25,3 25,0 25,9 16,7 33,3 27,3 23,5 20,0 ,0
32,0 37,5 22,2 41,7 16,7 36,4 35,3 20,0 100,0
13,3 10,4 18,5 16,7 11,1 4,5 23,5 20,0 ,0
6,7 8,3 3,7 8,3 5,6 9,1 5,9 ,0 ,0
1,3 ,0 3,7 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0
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S_G1. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA SEGURETAT VIÀRIA, VIGILÀNCIA I CONTROL DEL TRÀNSIT:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
3,4 4,1 2,8 2,1 4,3 1,6 6,7 2,9 2,8
,6 ,9 ,4 ,0 ,0 2,1 ,0 ,7 ,4

2,3 3,2 1,5 ,0 ,6 2,1 6,1 1,4 2,4
4,6 5,2 4,1 3,1 4,9 2,7 5,5 5,7 5,2
5,0 4,3 5,6 5,2 1,8 4,3 5,5 7,9 5,6

14,4 13,1 15,5 12,5 11,0 12,8 17,7 19,3 13,6
17,1 16,1 17,9 14,6 19,6 18,2 18,9 17,9 14,0
22,2 23,0 21,5 30,2 23,9 25,7 20,1 16,4 20,0
14,6 16,6 12,9 12,5 18,4 13,4 12,8 11,4 16,8
4,1 4,7 3,6 5,2 4,3 4,8 1,8 2,9 5,2
5,1 3,9 6,2 3,1 4,9 7,5 1,8 4,3 6,8
6,2 4,9 7,3 10,4 6,1 4,8 3,0 7,9 6,8
,4 ,0 ,7 1,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,4

15,9 17,6 14,4 10,4 11,7 12,8 23,8 18,6 16,4
31,5 29,2 33,5 27,1 30,7 31,0 36,6 37,1 27,6
46,0 48,2 44,1 51,0 51,5 51,3 36,6 35,0 48,8
6,6 4,9 8,0 11,5 6,1 4,8 3,0 9,3 7,2

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(934) (442) (492) (85) (153) (178) (159) (127) (232)
6,1 6,1 6,2 6,4 6,4 6,4 5,5 5,9 6,3
2,2 2,3 2,1 1,8 2,1 2,1 2,3 2,1 2,2

S_G2. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA PROTECCIÓ DE L'ESPAI PÚBLIC:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE/EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
3,8 4,3 3,4 2,1 4,3 2,1 6,7 4,3 3,2
,6 1,1 ,2 1,0 ,6 1,1 ,6 ,0 ,4

2,4 2,4 2,4 ,0 ,0 3,2 4,9 1,4 3,2
5,0 6,0 4,1 3,1 4,9 2,7 6,1 10,0 4,0
6,8 6,2 7,3 5,2 4,9 6,4 7,9 7,9 7,6

15,3 15,9 14,8 12,5 12,9 15,5 16,5 12,1 18,8
16,9 14,8 18,7 20,8 23,9 16,6 18,3 19,3 8,8
19,4 20,0 18,9 26,0 17,2 22,5 17,7 15,7 19,2
15,2 16,1 14,4 11,5 18,4 14,4 11,6 14,3 18,0
3,3 3,2 3,4 4,2 4,9 2,7 4,3 2,9 2,0
5,8 5,2 6,4 6,3 4,9 7,0 2,4 4,3 8,4
5,3 4,7 5,8 7,3 3,1 5,9 3,0 7,1 6,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4

18,6 20,0 17,4 11,5 14,7 15,5 26,2 23,6 18,4
32,2 30,8 33,5 33,3 36,8 32,1 34,8 31,4 27,6
43,7 44,5 43,0 47,9 45,4 46,5 36,0 37,1 47,6
5,5 4,7 6,2 7,3 3,1 5,9 3,0 7,9 6,4

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(945) (443) (502) (89) (158) (176) (159) (129) (234)
6,0 6,0 6,1 6,4 6,2 6,2 5,5 5,8 6,2
2,3 2,3 2,2 2,0 2,2 2,1 2,4 2,3 2,3

S_G3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, A 
PEU...)?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
65,9 76,3 56,8 74,0 73,6 72,7 63,4 62,1 56,4
32,1 22,4 40,6 25,0 26,4 26,2 34,1 35,0 40,0
2,0 1,3 2,6 1,0 ,0 1,1 2,4 2,9 3,6
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

S_G4 (RESUM). VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

GARANTIR / FACILITAR LA CONVIVÈNCIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DONAR SEGURETAT I VIGILÀNCIA A L’ESPAI PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

OFERIR ATENCIÓ I INFORMACIÓ A LA CIUTADANIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

GARANTIR LA SEGURETAT VIÀRIA I LA CIRCULACIÓ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(986) (459) (527) (96) (160) (185) (164) (140) (241)
8,2 8,0 8,4 8,2 7,9 8,3 8,3 8,5 8,1
1,8 1,9 1,7 1,7 2,0 1,8 1,7 1,7 1,8

(994) (464) (530) (96) (163) (186) (164) (140) (245)
8,5 8,2 8,7 8,3 8,3 8,7 8,5 8,8 8,2
1,8 1,9 1,6 1,8 2,0 1,6 1,6 1,6 1,9

(990) (463) (527) (96) (162) (187) (164) (140) (241)
7,7 7,5 7,8 7,5 7,2 7,6 7,5 8,2 7,9
1,9 2,0 1,9 2,0 2,0 2,1 1,7 1,8 1,9

(988) (462) (526) (96) (162) (185) (163) (139) (243)
8,3 8,2 8,4 8,2 8,2 8,5 8,3 8,6 8,2
1,7 1,7 1,7 1,8 1,8 1,5 1,5 1,5 1,8

S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
1. GARANTIR / FACILITAR LA CONVIVÈNCIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,7 1,1 ,4 ,0 1,2 1,1 ,6 ,0 ,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 1,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,8
,6 ,9 ,4 ,0 ,6 ,0 ,6 1,4 ,8

1,5 1,7 1,3 2,1 2,5 1,6 1,2 1,4 ,8
5,0 5,6 4,5 2,1 6,1 4,3 4,3 7,9 4,8
6,3 7,7 5,0 9,4 11,0 4,3 6,1 2,1 6,0

12,7 12,3 13,1 15,6 12,9 13,9 12,2 7,9 13,6
25,1 25,2 25,0 24,0 22,1 24,6 27,4 20,0 29,2
14,9 15,5 14,4 15,6 15,3 14,4 14,6 18,6 12,8
31,4 28,2 34,2 30,2 25,8 34,8 32,9 40,7 26,8
1,0 ,9 1,1 ,0 1,8 ,5 ,0 ,0 2,4
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 1,2

3,2 4,3 2,2 3,1 4,9 2,7 2,4 2,9 3,2
11,3 13,3 9,5 11,5 17,2 8,6 10,4 10,0 10,8
84,1 81,1 86,7 85,4 76,1 87,7 87,2 87,1 82,4
1,4 1,3 1,5 ,0 1,8 1,1 ,0 ,0 3,6

S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
2. DONAR SEGURETAT I VIGILÀNCIA A L’ESPAI PÚBLIC
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,7 1,1 ,4 ,0 1,8 ,5 ,0 ,0 1,2
,2 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,6 1,1 ,2 1,0 ,6 ,5 ,0 ,0 1,2
,4 ,6 ,2 ,0 ,6 ,0 1,2 ,0 ,4
,7 ,9 ,6 1,0 1,2 ,5 ,0 ,7 ,8

3,8 4,3 3,4 5,2 3,7 3,7 2,4 3,6 4,4
4,7 6,0 3,6 3,1 5,5 3,7 6,7 3,6 4,8

12,2 14,6 10,1 18,8 12,9 8,6 15,9 7,1 12,4
20,3 20,6 20,0 13,5 19,0 19,3 22,0 19,3 24,0
17,2 15,9 18,3 22,9 16,6 16,0 13,4 17,9 18,4
38,6 34,4 42,2 33,3 38,0 46,5 38,4 47,1 30,4

,4 ,2 ,6 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 1,2
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

2,6 3,9 1,5 3,1 4,3 1,6 1,2 1,4 3,6
8,5 10,3 6,9 8,3 9,2 7,5 9,1 7,1 9,2

88,3 85,6 90,7 88,5 86,5 90,4 89,6 91,4 85,2
,6 ,2 ,9 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 2,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 
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S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
3. OFERIR ATENCIÓ I INFORMACIÓ A LA CIUTADANIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,9 1,1 ,7 2,1 ,6 1,1 ,0 ,0 1,6
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,9 ,6 ,0 1,8 ,5 ,6 ,0 ,8

1,3 1,3 1,3 ,0 2,5 2,1 1,8 1,4 ,0
2,5 2,6 2,4 2,1 4,3 2,1 1,2 2,1 2,8
7,4 9,5 5,6 7,3 7,4 10,2 10,4 5,0 4,8

10,3 11,2 9,5 11,5 14,7 12,3 14,0 8,6 4,0
17,6 17,6 17,6 24,0 22,1 17,1 18,9 12,9 14,4
25,8 24,5 26,9 21,9 22,1 20,9 27,4 23,6 33,6
9,3 10,1 8,6 11,5 6,1 8,6 9,1 12,9 9,2

23,1 20,6 25,2 18,8 17,8 25,1 16,5 33,6 25,2
,9 ,4 1,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 3,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

5,5 6,0 5,0 5,2 9,2 5,9 3,7 3,6 5,2
17,7 20,6 15,1 18,8 22,1 22,5 24,4 13,6 8,8
75,8 72,9 78,3 76,0 68,1 71,7 72,0 82,9 82,4
1,0 ,4 1,5 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 3,6

S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
4. GARANTIR LA SEGURETAT VIÀRIA I LA CIRCULACIÓ
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS PRIORITÀRIA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT PRIORITÀRIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS PRIORITÀRIA (0 A 4)
PRIORITÀRIA (5 A 6)
MOLT/BASTANT PRIORITÀRIA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,5 ,6 ,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 1,2
,3 ,2 ,4 2,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4
,5 ,4 ,6 ,0 ,0 ,5 1,2 ,7 ,4
,4 ,6 ,2 ,0 ,6 ,0 1,2 ,0 ,4

3,4 3,2 3,6 5,2 2,5 1,6 2,4 4,3 4,8
6,3 7,3 5,4 5,2 9,8 4,3 6,1 7,1 5,6

13,2 13,5 12,9 16,7 12,9 12,8 12,2 7,9 16,0
25,6 28,0 23,6 25,0 22,1 26,7 32,9 23,6 23,6
16,6 15,9 17,2 12,5 19,0 19,3 13,4 16,4 16,8
31,8 29,2 34,0 33,3 30,7 33,2 29,9 39,3 28,0

,6 ,2 ,9 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7 1,6
,6 ,4 ,7 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0 1,2

1,9 2,2 1,7 2,1 2,5 1,1 2,4 ,7 2,4
9,7 10,5 9,0 10,4 12,3 5,9 8,5 11,4 10,4

87,2 86,7 87,7 87,5 84,7 92,0 88,4 87,1 84,4
1,2 ,6 1,7 ,0 ,6 1,1 ,6 ,7 2,8

S_G5. DURANT L’ÚLTIM ANY, VOSTÈ HA REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
16,4 18,3 14,8 16,7 20,9 24,1 17,7 12,1 9,2
83,5 81,7 85,0 83,3 79,1 75,9 81,7 87,9 90,8

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

S_G6. DE QUINA MANERA ES VA POSAR EN CONTACTE AMB LA GUÀRDIA URBANA LA DARRERA VEGADA?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER TELÈFON
PRESENCIALMENT AL CARRER
PRESENCIALMENT A UNA COMISSARIA
ALTRES

(164) (85) (79) (16) (34) (45) (29) (17) (23)
70,7 69,4 72,2 68,8 67,6 80,0 79,3 64,7 52,2
19,5 20,0 19,0 6,3 20,6 11,1 17,2 29,4 39,1
8,5 9,4 7,6 25,0 11,8 6,7 3,4 5,9 4,3
1,2 1,2 1,3 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 4,3
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S_G7. COM VALORARIA LA RESPOSTA DE LA GUÀRDIA URBANA AL SEU DARRER REQUERIMENT?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT MALAMENT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BÉ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT MALAMENT / MALAMENT (0 A 4)
BÉ (5 A 6)
MOLT/BASTANT BÉ (7 A 10)
NS / NC

(164) (85) (79) (16) (34) (45) (29) (17) (23)
11,6 9,4 13,9 6,3 14,7 8,9 17,2 17,6 4,3

,6 ,0 1,3 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0 ,0
3,0 2,4 3,8 6,3 2,9 2,2 ,0 11,8 ,0
3,7 3,5 3,8 6,3 ,0 8,9 ,0 ,0 4,3
6,1 3,5 8,9 6,3 8,8 4,4 6,9 ,0 8,7
7,3 7,1 7,6 ,0 2,9 11,1 10,3 11,8 4,3
7,9 9,4 6,3 6,3 14,7 4,4 10,3 5,9 4,3
9,8 11,8 7,6 6,3 11,8 11,1 6,9 11,8 8,7

10,4 10,6 10,1 12,5 2,9 17,8 10,3 11,8 4,3
14,0 15,3 12,7 31,3 8,8 8,9 13,8 17,6 17,4
25,6 27,1 24,1 18,8 29,4 22,2 24,1 11,8 43,5

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

25,0 18,8 31,6 25,0 29,4 24,4 24,1 29,4 17,4
15,2 16,5 13,9 6,3 17,6 15,6 20,7 17,6 8,7
59,8 64,7 54,4 68,8 52,9 60,0 55,2 52,9 73,9

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(164) (85) (79) (16) (34) (45) (29) (17) (23)
6,6 7,0 6,2 7,1 6,3 6,5 6,4 5,7 7,8
3,3 3,1 3,5 3,2 3,6 3,1 3,5 3,6 2,9

S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MALAMENT / MOLT MALAMENT)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HI VAN ANAR / NO VAN FER CAP ACTUACIÓ
POC AMABLES / MALES CONTESTACIONS / POC INTERÈS
BONA ATENCIÓ / AMABLES / EDUCATS
RESPOSTA LENTA / VAN TARDAR
PER LA SEVA ACTUACIÓ
NO VAN RESOLDRE
ALTRES

(41) (16) (25) (4) (10) (11) (7) (5) (4)
56,1 43,8 64,0 ,0 80,0 63,6 57,1 60,0 25,0
14,6 18,8 12,0 ,0 30,0 9,1 14,3 ,0 25,0
4,9 12,5 ,0 ,0 ,0 9,1 14,3 ,0 ,0
9,8 18,8 4,0 50,0 ,0 9,1 ,0 ,0 25,0

14,6 12,5 16,0 25,0 ,0 9,1 14,3 20,0 50,0
9,8 12,5 8,0 25,0 ,0 9,1 14,3 20,0 ,0
2,4 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0

S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA BÉ)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HI VAN ANAR / NO VAN FER CAP ACTUACIÓ
POC AMABLES / MALES CONTESTACIONS / POC INTERÈS
BONA ATENCIÓ / AMABLES / EDUCATS
HI VAN ANAR / VAN ASSISTIR / VAN RESOLDRE
RESPOSTA LENTA / VAN TARDAR
PER LA SEVA ACTUACIÓ
NO VAN RESOLDRE
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(25) (14) (11) (1) (6) (7) (6) (3) (2)
24,0 28,6 18,2 ,0 ,0 42,9 33,3 ,0 50,0
4,0 7,1 ,0 ,0 16,7 ,0 ,0 ,0 ,0

12,0 21,4 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0
4,0 ,0 9,1 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0 ,0

36,0 21,4 54,5 100,0 50,0 14,3 16,7 66,7 50,0
20,0 28,6 9,1 ,0 16,7 28,6 ,0 33,3 50,0
20,0 21,4 18,2 ,0 16,7 ,0 50,0 ,0 50,0
4,0 ,0 9,1 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MOLT/BASTANT BÉ)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HI VAN ANAR / NO VAN FER CAP ACTUACIÓ
POC AMABLES / MALES CONTESTACIONS / POC INTERÈS
BONA ATENCIÓ / AMABLES / EDUCATS
HI VAN ANAR / VAN ASSISTIR / VAN RESOLDRE
RESPOSTA RÀPIDA
RESPOSTA LENTA / VAN TARDAR
PER LA SEVA ACTUACIÓ
NO VAN RESOLDRE
ALTRES
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(98) (55) (43) (11) (18) (27) (16) (9) (17)
3,1 3,6 2,3 9,1 ,0 3,7 ,0 ,0 5,9
2,0 1,8 2,3 ,0 5,6 3,7 ,0 ,0 ,0

38,8 40,0 37,2 63,6 38,9 37,0 25,0 33,3 41,2
24,5 16,4 34,9 18,2 33,3 7,4 31,3 44,4 29,4
29,6 36,4 20,9 36,4 22,2 33,3 37,5 ,0 35,3
8,2 9,1 7,0 ,0 16,7 11,1 ,0 22,2 ,0

12,2 12,7 11,6 9,1 ,0 22,2 18,8 22,2 ,0
4,1 5,5 2,3 ,0 ,0 7,4 6,3 11,1 ,0
4,1 7,3 ,0 ,0 11,1 3,7 ,0 ,0 5,9
1,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9

S_B2. COM VALOREU, L’ACTUACIÓ DEL SERVEI DE BOMBERS DE LA CIUTAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT EFICIENT
BASTANT EFICIENT
REGULAR / NORMAL
POC EFICIENT
GENS EFICIENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT EFICIENT
REGULAR / NORMAL
POC/GENS EFICIENT
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
49,2 49,5 49,0 47,9 44,2 44,4 56,1 49,3 52,0
28,4 28,2 28,6 39,6 25,2 29,9 21,3 30,0 28,8

,7 1,1 ,4 ,0 ,6 1,6 ,0 ,7 ,8
,6 ,4 ,7 1,0 ,6 ,0 ,6 1,4 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

20,6 20,4 20,7 10,4 29,4 24,1 20,1 17,9 18,0
,4 ,4 ,4 1,0 ,0 ,0 1,2 ,7 ,0

77,6 77,6 77,6 87,5 69,3 74,3 77,4 79,3 80,8
,7 1,1 ,4 ,0 ,6 1,6 ,0 ,7 ,8
,7 ,4 ,9 1,0 ,6 ,0 1,2 1,4 ,4

21,0 20,9 21,1 11,5 29,4 24,1 21,3 18,6 18,0

S_B3. EN CAS QUE HI HAGUÉS UN INCENDI A CASA SEVA, QUÈ ÉS EL QUE NO HAURIA DE FER MAI?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SORTIR A L'ESCALA I BAIXAR AL CARRER FINS A UN ESPAI SEGUR
SORTIR A L'ESCALA I PUJAR AL TERRAT FINS A UN ESPAI SEGUR
TANCAR LA PORTA DEL PIS I EMPORTAR-SE LES CLAUS
AVISAR AL TELÈFON D'EMERGÈNCIA DE BOMBERS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
9,0 8,4 9,5 4,2 4,3 5,3 6,7 13,6 15,6

50,1 55,1 45,8 52,1 58,3 54,5 54,3 43,6 41,6
33,6 31,2 35,7 42,7 36,2 35,3 36,6 32,1 26,0
2,0 1,7 2,2 ,0 ,0 ,5 1,2 2,9 5,2
5,2 3,7 6,5 1,0 1,2 4,3 1,2 7,9 11,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

S_B4. PER ALTRA BANDA, EN CAS D'UNA GRAN EMERGÈNCIA QUE AFECTI A LA CIUTAT DE BARCELONA, QUINA 
ACTUACIÓ CONSIDERA MÉS ADEQUADA FER?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MARXAR DE CASA
ANAR A COMPRAR ALIMENTS
SEGUIR LES INDICACIONS EMESES PER L'AJUNTAMENT A TRAVÉS DELS 
MITJANS DE COMUNICACIÓ
CONSULTAR ELS PLANS D'EMERGÈNCIA DE LA CIUTAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
2,9 1,9 3,7 3,1 2,5 1,1 1,2 2,1 6,0
3,6 3,7 3,6 3,1 4,3 2,1 2,4 ,7 6,8

74,6 79,6 70,3 74,0 72,4 73,8 78,0 75,0 74,4

17,1 14,0 19,8 17,7 20,9 20,9 16,5 21,4 9,6
1,5 ,6 2,2 2,1 ,0 1,6 1,8 ,7 2,4
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,8
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

S_C5. EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS, VOSTÈ HA PATIT EN EL SEU BARRI UN CONFLICTE CÍVIC O DE CONVIVÈNCIA? EM 
PODRIA DIR QUIN, SI US PLAU?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

COMPORTAMENTS INCÍVICS DE MOBILITAT
INSEGURETAT
BARALLES
ROBATORIS / ATRACAMENTS
ROBATORIS / ATRACAMENTS + IMMIGRACIÓ
AGRESSIONS VERBALS / PROVOCACIONS / 
AMENACES
AGRESSIONS FÍSIQUES / VIOLÈNCIA
BARALLES BARS / LOCALS NOCTURNS
BRUT. ESCOMB. FORA CONTENIDORS / MAL ÚS 
PAPERERES
SOROLLS
SOROLLS + IMMIGRACIÓ
SOROLLS DE PERSONES A LA VIA PÚBLICA
SOROLLS DE VEÏNS
SOROLLS RELACIONATS AMB LOCALS 
NOCTURNS
SOROLLS RELACIONATS AMB LOCALS 
NOCTURNS + IMMIGRACIÓ
SOROLL DE PIS TURÍSTIC
PROBLEMES AMB ELS VEÏNS DE L'ESCALA
PROBLEMES AMB ELS VEÏNS DE L'ESCALA + 
IMMIGRACIÓ
VANDALISME / DESTROSSAR MOBILIARI URBÀ
OCUPACIÓ INDEGUDA ESPAI PÚB. / ENRENOU 
CARRERS
PROBLEMES PER ALCOHOL A LA VIA PÚBLICA / 
BOTELLÓ
COMPORTAMENTS INCÍVICS EN GENERAL
VENTA I CONSUM DE DROGUES
PROBLEMES RELACIONATS AMB ELS OCUPES
PROBLEMES AMB ELS GOSSOS / ANIMALS 
DOMÈSTICS
ACUSACIONS ALS IMMIGRANTS DE NO 
RESPECTAR CONV.
MOLÈSTIES CAUSADES PEL TURISME (MASSIU)
CONFLICTES DERIVATS DE LA SITUACIÓ 
POLÍTICA
COMERÇ IL·LEGAL / TOP MANTA
DESACORDS / CONFLICTES PER OBERTURA 
MESQUITA
ALTRES
CAP
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

RESUM

MOBILITAT
INSEGURETAT
BRUTÍCIA
SOROLLS
VALORS SOCIALS NEGATIUS
DROGUES
OCUPES
ALTRES
CAP
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,7 ,6 ,7 ,0 ,0 1,1 1,2 ,0 1,2
,3 ,2 ,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,4

1,8 1,1 2,4 2,1 3,1 2,7 1,2 2,1 ,4
2,2 1,9 2,4 4,2 2,5 1,1 3,7 1,4 1,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

,6 ,9 ,4 1,0 1,2 ,5 ,0 ,7 ,4

,4 ,2 ,6 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,8
,7 ,2 1,1 3,1 ,0 ,5 ,0 1,4 ,4

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 1,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,4
,8 ,9 ,7 ,0 1,2 1,6 1,2 ,7 ,0

,7 ,6 ,7 ,0 ,6 1,1 1,8 ,0 ,4

,3 ,6 ,0 1,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4

,2 ,2 ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0
1,1 ,4 1,7 1,0 ,6 1,6 1,8 1,4 ,4

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

,5 ,4 ,6 ,0 1,2 1,1 ,0 ,7 ,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

1,2 1,3 1,1 ,0 ,0 3,2 2,4 ,7 ,4

,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 1,4 ,0
,4 ,2 ,6 1,0 ,6 ,5 ,6 ,0 ,0

1,0 1,1 ,9 1,0 1,2 1,1 ,6 1,4 ,8

,5 ,4 ,6 ,0 ,6 1,1 1,2 ,0 ,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

,3 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,6 ,7 ,0

4,2 3,2 5,0 3,1 2,5 5,3 6,7 3,6 3,6

,2 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

,3 ,0 ,6 ,0 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0

,6 ,9 ,4 ,0 ,6 ,5 ,0 ,7 1,2
76,9 80,0 74,2 76,0 77,9 69,5 73,2 79,3 83,2
2,2 1,7 2,6 2,1 1,8 2,7 ,6 1,4 3,6
,4 ,6 ,2 2,1 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0
,7 ,6 ,7 ,0 ,0 1,1 1,2 ,0 1,2

6,1 4,7 7,3 10,4 8,6 4,8 5,5 6,4 4,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4

2,6 3,4 1,9 2,1 1,8 4,3 4,9 1,4 1,2
3,3 2,8 3,7 1,0 2,5 6,4 4,3 5,0 ,8
,4 ,2 ,6 1,0 ,6 ,5 ,6 ,0 ,0

1,0 1,1 ,9 1,0 1,2 1,1 ,6 1,4 ,8
6,2 4,7 7,5 4,2 5,5 8,0 9,1 5,0 4,8

76,9 80,0 74,2 76,0 77,9 69,5 73,2 79,3 83,2
2,2 1,7 2,6 2,1 1,8 2,7 ,6 1,4 3,6
,4 ,6 ,2 2,1 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0

S_C6 (RESUM). VALORI FINS A QUIN PUNT SÓN UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LES SEGÜENTS SITUACIONS:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PRÀCTICA DETERMINATS ESPORTS EN ESPAIS QUE 
NO SÓN ELS ADEQUATS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CONFLICTES SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN 
CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE 
LOCALS D’OCI

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(990) (462) (528) (95) (163) (185) (160) (140) (247)
3,7 3,3 4,1 2,5 2,4 3,0 3,9 4,3 5,1
3,3 3,1 3,5 2,8 2,8 3,2 3,3 3,2 3,5

(910) (435) (475) (93) (153) (179) (152) (123) (210)
3,2 3,0 3,3 3,7 2,8 2,9 3,7 3,2 3,1
3,0 2,8 3,2 2,9 2,9 3,2 3,1 2,9 3,0

(998) (463) (535) (96) (163) (187) (163) (140) (249)
4,4 4,2 4,5 4,6 4,3 4,8 4,8 4,5 3,6
3,2 3,0 3,4 2,7 3,0 3,4 3,2 3,2 3,3

(999) (464) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (249)
3,3 3,1 3,5 3,3 3,2 3,6 3,9 3,4 2,8
3,3 3,1 3,4 3,1 3,1 3,4 3,5 3,2 3,2
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
1. LA PRÀCTICA DE DETERMINATS ESPORTS (SKATE, CICLISME EXTREM, PATINATGE...) EN ESPAIS QUE NO SÓN ELS 
ADEQUATS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
31,0 34,6 27,9 42,7 44,8 39,6 28,7 20,0 18,8
3,7 3,2 4,1 1,0 6,7 2,7 2,4 5,0 3,6
8,5 8,8 8,2 15,6 8,6 9,6 6,1 10,7 5,2
6,5 8,4 4,9 6,3 5,5 8,0 9,1 5,7 4,8
7,8 8,0 7,7 8,3 7,4 4,8 9,8 10,7 7,2

11,4 11,4 11,4 9,4 11,0 9,1 11,6 11,4 14,0
6,9 6,0 7,7 5,2 4,9 9,6 4,9 7,9 7,6
6,3 7,7 5,0 2,1 6,7 5,3 7,9 7,9 6,4
6,5 5,6 7,3 4,2 1,8 3,7 7,3 9,3 10,4
3,8 2,6 4,9 3,1 1,2 ,5 4,3 5,0 7,2
6,6 3,0 9,7 1,0 1,2 5,9 5,5 6,4 13,6
,7 ,4 ,9 1,0 ,0 1,1 1,2 ,0 ,8
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,4

57,5 63,0 52,7 74,0 73,0 64,7 56,1 52,1 39,6
18,3 17,4 19,1 14,6 16,0 18,7 16,5 19,3 21,6
23,2 18,9 26,9 10,4 11,0 15,5 25,0 28,6 37,6
1,0 ,6 1,3 1,0 ,0 1,1 2,4 ,0 1,2

S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
2. CONFLICTES DE SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN ELS CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
29,8 29,5 30,1 18,8 33,7 41,2 25,6 25,0 28,4
4,2 4,3 4,1 7,3 6,1 3,7 1,8 5,7 2,8
9,6 11,6 7,9 10,4 11,0 5,9 9,1 10,7 10,8
9,4 11,0 8,0 9,4 10,4 8,6 12,2 8,6 8,0
7,3 7,7 6,9 14,6 7,4 5,9 6,7 6,4 6,4
9,2 11,4 7,3 13,5 8,0 6,4 10,4 10,0 9,2
5,8 4,9 6,5 8,3 4,3 5,9 5,5 7,9 4,8
6,2 4,9 7,3 4,2 4,3 7,0 8,5 7,1 5,6
4,0 4,5 3,6 2,1 4,9 3,7 6,1 2,1 4,0
2,1 1,3 2,8 4,2 ,6 4,3 2,4 ,7 1,2
3,4 2,4 4,3 4,2 3,1 3,2 4,3 3,6 2,8
8,6 6,0 10,8 3,1 6,1 3,7 6,7 12,1 15,2
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,8

60,3 64,1 57,0 60,4 68,7 65,2 55,5 56,4 56,4
15,0 16,3 13,8 21,9 12,3 12,3 15,9 17,9 14,0
15,7 13,1 17,9 14,6 12,9 18,2 21,3 13,6 13,6
9,0 6,5 11,2 3,1 6,1 4,3 7,3 12,1 16,0

S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
3. LA PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
20,9 18,7 22,8 9,4 20,2 18,2 15,2 18,6 32,8
3,0 4,5 1,7 5,2 1,8 2,1 2,4 2,1 4,4
8,9 11,0 7,1 10,4 6,1 9,6 10,4 11,4 7,2
9,5 8,8 10,1 13,5 11,0 8,0 9,1 7,1 9,6
7,3 8,4 6,4 3,1 11,0 8,6 7,3 7,9 5,2

13,5 15,5 11,8 17,7 17,2 9,6 11,6 17,1 11,6
7,7 7,7 7,7 13,5 6,1 8,0 8,5 5,7 6,8
8,3 8,2 8,4 16,7 9,2 8,0 9,8 7,9 4,0
8,9 9,2 8,6 3,1 7,4 9,6 12,2 8,6 9,6
3,8 1,5 5,8 2,1 4,3 7,5 3,7 4,3 1,2
8,0 6,0 9,7 5,2 5,5 10,7 9,1 9,3 7,2
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

49,6 51,4 48,0 41,7 50,3 46,5 44,5 47,1 59,2
21,2 23,2 19,4 31,3 23,3 17,6 20,1 22,9 18,4
29,0 24,9 32,5 27,1 26,4 35,8 34,8 30,0 22,0

,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
4. SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE LOCALS D’OCI
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
35,8 35,1 36,4 31,3 33,7 34,2 31,7 32,9 44,4
3,5 4,3 2,8 6,3 4,3 3,7 ,6 2,1 4,4

10,6 11,4 9,9 11,5 11,0 9,6 9,1 15,7 8,8
8,1 9,2 7,1 8,3 8,0 9,1 10,4 6,4 6,8
5,9 6,2 5,6 4,2 8,0 3,7 6,7 5,0 6,8
8,7 9,0 8,4 10,4 9,8 8,0 9,1 9,3 7,2
6,1 6,7 5,6 9,4 6,7 7,0 4,9 6,4 4,4
5,1 5,2 5,0 6,3 6,1 5,9 4,3 6,4 3,2
7,2 6,0 8,2 6,3 5,5 8,0 9,1 8,6 6,0
3,2 2,6 3,7 2,1 1,8 3,7 6,7 2,9 2,0
5,7 4,1 7,1 4,2 4,9 7,0 7,3 4,3 5,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

63,9 66,2 61,9 61,5 65,0 60,4 58,5 62,1 71,2
14,8 15,7 14,0 19,8 16,6 15,0 14,0 15,7 11,6
21,2 17,8 24,1 18,8 18,4 24,6 27,4 22,1 16,8

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

S_V1. DES DE GENER D’AQUEST ANY, VOSTÈ HA ESTAT VÍCTIMA D’ALGUN ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
7,4 7,3 7,5 8,3 11,0 6,4 7,9 2,9 7,6

92,6 92,7 92,5 91,7 89,0 93,6 92,1 97,1 92,4

T_1. CONSIDERA VOSTÈ QUE LA COMBINACIÓ DELS COLORS GROC I NEGRE ÉS UNA CARACTERÍSTICA DELS TAXIS DE 
BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
95,4 94,6 96,1 92,7 95,1 96,3 98,2 97,1 93,2
3,0 4,3 1,9 5,2 4,9 2,1 1,8 1,4 3,2
1,5 1,1 1,9 2,1 ,0 1,6 ,0 1,4 3,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

BT_1. A TRAVÉS DE QUIN CANAL SIGUI DE TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA ESCRITA, PÀGINA WEB O XARXES SOCIALS, 
S'INFORMA PREFERENTMENT DE L'ACTUALITAT DE LA CIUTAT DE BARCELONA I DELS SEUS BARRIS? ME'N POT DIR UN 
ALTRE?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

LA 1
LA 2
TV3
CANAL 33
TELE 5
ANTENA 3
BETEVÉ
8TV
CANAL 3/24
LA SEXTA
CUATRO
ALTRES TELEVISIONS
RAC1
CATALUNYA RÀDIO
CADENA SER
CADENA COPE
RÀDIO NACIONAL
ONDA CERO
ALTRES RÀDIOS
DIARIS EN PAPER SENSE ESPECIFICAR
LA VANGUARDIA
EL PERIÓDICO
DIARI ARA
EL PAIS
20 MINUTOS
EL PUNT AVUI
REVISTES DE BARRI
INTERNET (SENSE ESPECIFICAR)
VILAWEB
ELDIARIO.ES
ELCONFIDENCIAL
LA VANGUARDIA (WEB)
EL PERIÓDICO (WEB)
DIARI ARA (WEB)
EL PAIS (WEB)
EL MUNDO (WEB)
BCN.CAT
EL NACIONAL.CAT
TIME OUT
GENCAT.CAT
ALTRES INTERNET
XARXES SOCIALS (SENSE ESPECIFICAR)
FACEBOOK (SENSE ESPECIFICAR)
TWITTER (SENSE ESPECIFICAR)
PERFILS AJUNTAMENT A LES XARXES 
SOCIALS (AJUNTAMENT, ALCALDESSA, 
DISTRICTE, TMB...)
INSTAGRAM
WHATSAPP
PER FAMILIARS, CONEGUTS
EN INSTITUCIONS : CENTRES CÍVICS , 
BIBLIOTEQUES, AMPA, ASSOCIACIONS DE 
VEÏNS...
ALTRES
NO M'INFORMO SOBRE L'ACTUALITAT DE 
BARCELONA
NO HO SAP

RESUM

TELEVISIÓ
RÀDIO
DIARIS EN PAPER
INTERNET
XARXES SOCIALS
ALTRES
NO M'INFORMO SOBRE L'ACTUALITAT DE BCN
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
6,5 4,5 8,2 4,2 4,9 5,3 6,1 5,0 10,4
,2 ,0 ,4 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

39,6 40,9 38,5 38,5 22,7 28,9 40,9 47,1 54,0
,4 ,0 ,7 ,0 1,2 ,5 ,0 ,0 ,4

6,0 3,0 8,6 9,4 6,7 4,8 3,7 2,9 8,4
5,3 3,9 6,5 9,4 2,5 3,2 2,4 5,7 8,8

11,4 13,3 9,7 6,3 1,2 10,2 13,4 22,1 13,6
5,7 5,6 5,8 3,1 ,6 3,2 3,7 8,6 11,6
6,7 7,3 6,2 5,2 9,2 4,8 6,1 5,7 8,0
4,6 4,1 5,0 3,1 4,3 2,1 3,7 3,6 8,4
2,0 1,9 2,1 3,1 4,3 2,1 ,6 ,7 1,6
1,3 1,5 1,1 ,0 1,8 ,5 ,0 2,1 2,4
6,6 6,2 6,9 ,0 6,7 8,6 11,6 5,7 4,8
4,3 4,3 4,3 3,1 1,2 4,3 6,7 6,4 4,0
2,5 2,2 2,8 1,0 ,0 3,2 2,4 2,9 4,0
,6 ,4 ,7 ,0 1,2 ,5 1,2 ,0 ,4
,4 ,2 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6
,7 ,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 1,6
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 1,6 ,0 ,7 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

5,8 6,2 5,4 3,1 4,9 5,9 5,5 5,0 8,0
3,9 5,4 2,6 ,0 3,1 3,2 6,1 5,7 4,0
,8 1,3 ,4 2,1 ,6 ,0 ,6 ,7 1,2
,5 ,2 ,7 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 1,2

1,5 1,3 1,7 ,0 3,7 1,1 1,8 ,7 1,2
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4

1,6 ,6 2,4 1,0 ,0 2,7 ,6 4,3 1,2
3,6 3,7 3,6 2,1 4,3 5,3 3,7 3,6 2,4
1,3 1,5 1,1 ,0 ,6 ,0 4,3 ,7 1,6
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,8
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,3 9,0 5,8 11,5 11,0 8,6 9,1 4,3 2,8
4,0 5,4 2,8 5,2 3,7 6,4 7,3 1,4 1,2
1,5 1,5 1,5 3,1 1,2 1,1 2,4 ,7 1,2
1,2 1,9 ,6 1,0 3,1 2,7 ,6 ,0 ,0
,4 ,9 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,4

4,6 5,2 4,1 2,1 4,3 9,1 6,1 5,0 1,2
,5 ,9 ,2 2,1 ,0 ,0 ,6 ,7 ,4
,5 ,4 ,6 1,0 1,8 ,0 ,0 ,7 ,0
,5 ,2 ,7 ,0 2,5 ,5 ,0 ,0 ,0

4,0 4,3 3,7 9,4 6,1 3,2 4,3 2,9 1,6
,7 ,9 ,6 1,0 1,8 1,1 ,0 ,7 ,0

8,6 7,1 9,9 12,5 20,9 13,9 3,7 3,6 1,2
8,3 9,2 7,5 15,6 16,0 11,2 7,9 5,0 ,4

1,7 1,7 1,7 2,1 ,6 4,3 1,8 1,4 ,4

1,5 1,7 1,3 7,3 4,3 ,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,4
,3 ,4 ,2 ,0 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,0

,9 ,9 ,9 2,1 ,6 1,6 ,6 ,7 ,4

3,5 2,8 4,1 1,0 4,3 5,3 4,3 2,1 2,8

,9 ,9 ,9 2,1 ,6 1,1 ,6 1,4 ,4
63,6 62,4 64,7 58,3 47,9 52,4 58,5 71,4 83,2
14,0 12,9 15,0 3,1 8,0 15,0 20,7 15,7 16,0
12,4 13,1 11,8 6,3 11,7 11,2 12,8 15,0 14,4
25,1 28,6 22,1 33,3 34,4 31,0 32,3 17,1 11,2
18,7 19,6 17,9 32,3 37,4 28,9 13,4 9,3 2,4
1,4 1,3 1,5 2,1 1,8 1,6 1,8 1,4 ,4
3,5 2,8 4,1 1,0 4,3 5,3 4,3 2,1 2,8
,9 ,9 ,9 2,1 ,6 1,1 ,6 1,4 ,4
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

BT_2. COM VALORARIA BETEVÉ?
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÀXIMA
NO HO SAP / NO VEU BETEVÉ
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NO VEU BTV / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
,8 ,9 ,7 ,0 ,0 ,5 1,2 1,4 1,2
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,8

1,1 1,3 ,9 ,0 ,6 2,1 1,8 ,0 1,2
,8 1,3 ,4 1,0 ,0 ,5 1,2 1,4 ,8

2,3 2,6 2,1 3,1 3,1 3,2 1,2 2,1 1,6
8,4 9,0 7,9 9,4 8,0 9,1 7,3 7,1 9,2
8,5 10,1 7,1 11,5 8,0 10,2 6,7 9,3 7,2

13,1 15,3 11,2 16,7 8,0 11,2 15,9 12,9 14,8
16,4 15,3 17,4 9,4 15,3 12,8 14,6 22,9 20,0
4,3 4,3 4,3 3,1 2,5 2,7 6,7 2,1 6,8
4,2 4,3 4,1 3,1 1,8 4,3 3,0 5,7 6,0

39,3 35,3 42,8 42,7 52,8 42,2 38,4 35,0 30,0
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0 ,4

5,4 6,5 4,5 4,2 3,7 6,4 6,7 5,0 5,6
16,9 19,1 15,0 20,8 16,0 19,3 14,0 16,4 16,4
38,0 39,1 37,0 32,3 27,6 31,0 40,2 43,6 47,6
39,7 35,3 43,6 42,7 52,8 43,3 39,0 35,0 30,4

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(603) (301) (302) (55) (77) (106) (100) (91) (174)
6,8 6,7 6,9 6,7 6,8 6,6 6,7 7,0 7,0
1,9 2,0 1,9 1,6 1,6 2,0 2,2 1,9 2,0

E_4. VOSTÈ CONSIDERA QUE LA MARATÓ DE BARCELONA DÓNA PRESTIGI A LA CIUTAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
84,3 86,5 82,4 88,5 82,8 81,3 80,5 85,7 87,6
10,1 10,8 9,5 5,2 12,9 13,9 12,2 8,6 6,8
5,3 2,6 7,7 6,3 4,3 4,3 6,1 5,7 5,6
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,5 1,2 ,0 ,0

SP_1. VOSTÈ CONSIDERA QUE HI HA UN EXCÉS DE COLOMS A LA CIUTAT DE BARCELONA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
74,9 71,0 78,3 76,0 74,2 71,1 75,6 72,1 78,8
23,8 27,5 20,6 24,0 24,5 28,3 22,6 25,7 19,6
1,3 1,5 1,1 ,0 1,2 ,5 1,8 2,1 1,6

SP_2. I SE SENT PERJUDICAT PER A LA PRESÈNCIA DE COLOMS A LA CIUTAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
40,0 37,8 41,9 37,5 35,0 36,9 49,4 42,1 39,2
59,7 61,9 57,8 62,5 65,0 63,1 49,4 57,9 60,4

,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,4

SP_1/SP_2 (RESUM). VOSTÈ CONSIDERA QUE A LA CIUTAT DE BARCELONA HI HA UN EXCÉS DE COLOMS? SE SENT 
PERJUDICAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HI HA EXCÉS DE COLOMS I SE SENT PERJUDICAT PER LA SEVA 
PRESÈNCIA
HI HA EXCÉS DE COLOMS I NO SE SENT PERJUDICAT PER LA SEVA 
PRESÈNCIA
NO HI HA EXCÉS DE COLOMS I SE SENT PERJUDICAT PER LA SEVA 
PRESÈNCIA
NO HI HA EXCÉS DE COLOMS I NO SE SENT PERJUDICAT PER LA SEVA 
PRESÈNCIA
NS / NC

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)

39,0 36,1 41,5 36,5 33,7 35,8 48,2 40,7 38,8

35,7 34,6 36,6 39,6 40,5 35,3 26,2 31,4 40,0

1,0 1,7 ,4 1,0 1,2 1,1 1,2 1,4 ,4

22,7 25,8 20,0 22,9 23,3 27,3 21,3 24,3 18,8

1,6 1,7 1,5 ,0 1,2 ,5 3,0 2,1 2,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

SP_3. VOSTÈ HA VIST RATES A BARCELONA? QUANT FA QUE EN VA VEURE PER ÚLTIMA VEGADA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO, NO N’HE VIST MAI
SÍ, N’HE VIST FA MÉS D’UN ANY
SÍ, N’HE VIST ENTRE FA TRES MESOS I UN ANY
SÍ, N’HE VIST ENTRE FA UN I TRES MESOS
SÍ, N’HE VIST ENTRE FA UNA SETMANA I UN MES
SÍ, N’HE VIST LA ÚLTIMA SETMANA
NO HO SAP

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
30,3 28,4 32,0 22,9 22,1 18,2 27,4 34,3 47,2
23,9 23,2 24,5 14,6 18,4 26,2 25,0 29,3 25,6
17,8 18,7 17,0 25,0 19,0 23,0 18,3 12,9 12,8
10,2 11,4 9,2 12,5 17,2 10,7 9,8 7,1 6,4
7,9 7,5 8,2 16,7 7,4 10,2 9,1 7,9 2,4
9,4 10,3 8,6 8,3 15,3 11,8 10,4 7,1 4,8
,5 ,4 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0 1,4 ,8

SP_4. A ON LES VA VEURE?
-----
(BASE. HAN VIST RATES A BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A CASA
AL MEU CARRER
AL MEU BARRI
AL MEU DISTRICTE
FORA DEL MEU DISTRICTE
NO HO SAP

(692) (331) (361) (74) (126) (153) (119) (90) (130)
2,3 1,8 2,8 1,4 ,8 2,6 1,7 2,2 4,6

23,4 19,6 26,9 13,5 17,5 19,0 28,6 30,0 30,8
29,8 29,0 30,5 28,4 28,6 35,3 26,1 30,0 28,5
14,7 18,7 11,1 17,6 15,9 14,4 15,1 12,2 13,8
27,9 28,4 27,4 37,8 35,7 28,1 27,7 22,2 18,5
1,9 2,4 1,4 1,4 1,6 ,7 ,8 3,3 3,8

SP_5. A QUIN ESPAI EN CONCRET?
-----
(BASE. HAN VIST RATES AL SEU CARRER, BARRI, DISTRICTE, FORA DEL DISTRICTE)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL CARRER (PER LA VORERA O CALÇADA)
PARC, JARDÍ O PLAÇA
LOCAL O EDIFICI
METRO, FGC, RENFE
PLATJA
OBRES / DESCAMPATS / SOLARS
PATI EDIFICI / PATI ESCOLA
ALTRES
NO HO SAP

(663) (317) (346) (72) (123) (148) (116) (85) (119)
52,8 51,7 53,8 31,9 49,6 51,4 55,2 67,1 58,0
19,2 21,1 17,3 19,4 18,7 16,9 25,0 12,9 21,0
4,4 5,0 3,8 5,6 4,9 3,4 6,9 2,4 3,4

19,5 17,7 21,1 38,9 24,4 24,3 11,2 11,8 10,1
,6 ,9 ,3 2,8 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0

2,0 2,8 1,2 ,0 ,8 2,0 1,7 3,5 3,4
,8 ,3 1,2 ,0 ,8 ,7 ,0 ,0 2,5
,2 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,0 1,4 ,0 ,8 ,0 ,0 2,4 1,7

SP_5. A QUIN ESPAI EN CONCRET?
-----
(BASE. HAN VIST RATES AL SEU CARRER, BARRI, DISTRICTE, FORA DEL DISTRICTE)
(BASE: HAN VIST RATES ÚLTIMS 3 MESOS AL DISTRICTE FORA DE CASA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL CARRER (PER LA VORERA O CALÇADA)
PARC, JARDÍ O PLAÇA
LOCAL O EDIFICI
METRO, FGC, RENFE
OBRES / DESCAMPATS / SOLARS
PATI EDIFICI / PATI ESCOLA
ALTRES

(190) (94) (96) (23) (43) (41) (35) (21) (27)
56,3 59,6 53,1 34,8 53,5 58,5 71,4 52,4 59,3
23,2 21,3 25,0 30,4 20,9 22,0 20,0 23,8 25,9
2,1 2,1 2,1 ,0 4,7 2,4 ,0 ,0 3,7

15,8 13,8 17,7 30,4 16,3 17,1 8,6 23,8 3,7
1,1 2,1 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 3,7
1,1 ,0 2,1 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 3,7
,5 1,1 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(819) (405) (414) (81) (139) (147) (141) (122) (189)
1,8 1,9 1,7 2,0 1,8 1,9 1,7 1,7 1,7
1,2 1,2 1,1 1,4 1,1 1,3 1,0 1,1 1,1

(889) (403) (486) (87) (137) (152) (145) (132) (236)
3,6 3,6 3,5 3,5 3,3 3,5 3,7 3,6 3,6
1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1 1,1
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z1. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
47,5 45,6 49,2 45,8 49,7 42,2 50,6 51,4 46,4
18,2 21,7 15,1 17,7 17,8 16,6 22,6 21,4 15,2
6,4 7,3 5,6 3,1 6,7 7,5 6,1 6,4 6,8
5,8 8,4 3,6 10,4 8,6 7,5 3,7 2,9 4,0
4,0 4,1 3,9 7,3 2,5 4,8 3,0 5,0 3,2
1,8 2,4 1,3 2,1 ,6 1,6 2,4 2,9 1,6
9,6 6,0 12,7 11,5 11,7 10,7 5,5 3,6 12,8
6,7 4,5 8,6 2,1 2,5 9,1 6,1 6,4 10,0

Z2. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
6,2 5,8 6,5 6,3 9,2 4,8 4,9 5,7 6,4
3,3 2,8 3,7 5,2 4,3 4,8 ,6 2,9 2,8

36,1 34,0 37,9 35,4 35,0 33,7 34,8 39,3 38,0
21,5 21,5 21,5 22,9 20,9 19,8 23,2 21,4 21,6
21,8 22,6 21,1 20,8 14,7 18,2 25,0 25,0 25,6
4,7 5,6 3,9 3,1 7,4 9,6 4,9 2,1 1,2
2,3 2,6 2,1 3,1 5,5 2,7 2,4 ,0 ,8
4,1 5,2 3,2 3,1 3,1 6,4 4,3 3,6 3,6

Z3. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA D'UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
52,7 54,2 51,4 66,7 50,9 49,2 67,1 50,0 43,2
10,7 12,0 9,5 11,5 8,6 8,6 10,4 11,4 13,2
21,0 18,7 23,0 3,1 13,5 13,4 12,2 30,0 39,2
2,7 1,7 3,6 1,0 4,3 4,8 3,0 2,1 ,8

12,6 13,1 12,1 17,7 22,7 23,5 6,1 6,4 3,6
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,5 1,2 ,0 ,0

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
43,6 44,5 42,8 50,0 35,0 34,8 43,9 43,6 53,2
51,6 49,5 53,5 43,8 56,4 57,2 53,7 53,6 44,8
4,7 6,0 3,6 6,3 8,6 7,5 2,4 2,9 2,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
2,9 2,2 3,6 2,1 ,6 ,5 ,6 1,4 8,8

15,3 12,5 17,8 11,5 11,7 6,4 9,8 17,1 28,4
20,4 22,2 18,9 49,0 11,0 15,0 14,6 26,4 20,0
20,3 23,0 17,9 21,9 23,9 19,8 24,4 16,4 17,2
28,7 28,6 28,8 13,5 31,9 31,6 37,2 31,4 23,2
12,3 11,4 13,1 2,1 20,9 26,7 13,4 6,4 2,4

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

Z6. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS, ÉS AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(92) (51) (41) (2) (11) (40) (31) (6) (2)
78,3 70,6 87,8 100,0 72,7 75,0 83,9 66,7 100,0
13,0 15,7 9,8 ,0 18,2 15,0 6,5 33,3 ,0
8,7 13,7 2,4 ,0 9,1 10,0 9,7 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z7. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(446) (220) (226) (22) (119) (128) (108) (64) (5)
,9 1,4 ,4 ,0 ,8 ,8 1,9 ,0 ,0

44,2 40,9 47,3 22,7 47,1 48,4 41,7 42,2 40,0
22,9 19,1 26,5 36,4 18,5 21,9 21,3 31,3 20,0

20,9 18,2 23,5 27,3 21,8 19,5 21,3 18,8 20,0

10,5 19,5 1,8 13,6 10,9 9,4 12,0 7,8 20,0
,7 ,9 ,4 ,0 ,8 ,0 1,9 ,0 ,0

Z6/Z7 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(538) (271) (267) (24) (130) (168) (139) (70) (7)
2,2 3,7 ,7 ,0 1,5 3,0 3,6 ,0 ,0

15,6 16,2 15,0 8,3 7,7 21,4 20,1 8,6 28,6
36,6 33,2 40,1 20,8 43,1 36,9 32,4 38,6 28,6
19,0 15,5 22,5 33,3 16,9 16,7 16,5 28,6 14,3

17,3 14,8 19,9 25,0 20,0 14,9 16,5 17,1 14,3

8,7 15,9 1,5 12,5 10,0 7,1 9,4 7,1 14,3
,6 ,7 ,4 ,0 ,8 ,0 1,4 ,0 ,0

Z8. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(375) (151) (224) (2) (19) (16) (25) (70) (243)
14,9 11,9 17,0 ,0 5,3 12,5 12,0 15,7 16,0
80,3 87,4 75,4 100,0 94,7 87,5 80,0 80,0 78,6
4,3 ,7 6,7 ,0 ,0 ,0 4,0 4,3 4,9
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0 ,4

Z9. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TENIA TREBALLADORS, ERA AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(56) (18) (38) (1) (2) (3) (11) (39)
48,2 33,3 55,3 100,0 100,0 33,3 63,6 41,0
39,3 44,4 36,8 ,0 ,0 66,7 18,2 46,2
12,5 22,2 7,9 ,0 ,0 ,0 18,2 12,8

Z10. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(301) (132) (169) (2) (18) (14) (20) (56) (191)
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0

24,6 31,1 19,5 ,0 5,6 14,3 15,0 26,8 27,7
31,6 27,3 34,9 ,0 16,7 28,6 25,0 37,5 32,5

24,9 14,4 33,1 50,0 66,7 50,0 45,0 19,6 18,3

18,3 26,5 11,8 50,0 11,1 7,1 15,0 14,3 20,9
,3 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z8/Z9/Z10 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA 
ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(375) (151) (224) (2) (19) (16) (25) (70) (243)
2,1 2,6 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 2,1

13,1 9,3 15,6 ,0 5,3 12,5 12,0 12,9 14,0
19,7 27,2 14,7 ,0 5,3 12,5 12,0 21,4 21,8
25,3 23,8 26,3 ,0 15,8 25,0 20,0 30,0 25,5

20,0 12,6 25,0 50,0 63,2 43,8 36,0 15,7 14,4

14,7 23,2 8,9 50,0 10,5 6,3 12,0 11,4 16,5
4,3 ,7 6,7 ,0 ,0 ,0 4,0 4,3 4,9
,8 ,7 ,9 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0 ,8

Z11. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SOLTER/A (MAI HA ESTAT CASAT/ADA)
CASAT/ADA O AMB PARELLA (AMB LA QUE CONVIU)
SEPARAT/ADA O DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
27,0 29,0 25,2 84,4 52,8 20,3 19,5 15,0 4,8
55,2 62,2 49,2 14,6 44,2 71,7 64,0 58,6 58,0
8,8 6,0 11,2 ,0 1,2 7,0 14,6 20,0 8,4
8,1 1,9 13,5 ,0 ,0 ,5 ,6 5,0 28,8
,9 ,9 ,9 1,0 1,8 ,5 1,2 1,4 ,0

Z12. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
15,0 11,8 17,8 1,0 13,5 8,6 14,0 18,6 24,8
34,4 37,2 32,0 18,8 32,5 21,9 19,5 42,1 56,4
24,6 23,7 25,4 35,4 28,8 27,8 29,9 24,3 12,0
24,3 26,0 22,8 43,8 22,7 40,6 35,4 12,1 5,2
1,7 1,3 2,1 1,0 2,5 1,1 1,2 2,9 1,6

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(983) (459) (524) (95) (159) (185) (162) (136) (246)
2,7 2,7 2,6 3,5 2,7 3,1 3,0 2,3 2,0
1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 1,3 ,9 ,8

Z13. VOSTÈ TÉ TELÈFON FIX A CASA SEVA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(503) (250) (253) (62) (109) (118) (73) (58) (83)
82,3 82,8 81,8 75,8 71,6 75,4 91,8 93,1 95,2
17,1 16,8 17,4 22,6 27,5 24,6 8,2 5,2 4,8

,6 ,4 ,8 1,6 ,9 ,0 ,0 1,7 ,0

Z13 (RESUM). VOSTÈ TÉ TELÈFON FIX A CASA SEVA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
91,1 90,8 91,4 84,4 81,0 84,5 96,3 97,1 98,4
8,6 9,0 8,2 14,6 18,4 15,5 3,7 2,1 1,6
,3 ,2 ,4 1,0 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0

Z14. VOSTÈ DISPOSA DE TELÈFON MÒBIL?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON FIX)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(497) (215) (282) (34) (54) (69) (91) (82) (167)
94,2 92,6 95,4 94,1 100,0 98,6 95,6 95,1 89,2
5,0 6,5 3,9 5,9 ,0 1,4 3,3 2,4 10,2
,8 ,9 ,7 ,0 ,0 ,0 1,1 2,4 ,6
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z14 (RESUM). VOSTÈ DISPOSA DE TELÈFON MÒBIL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (96) (163) (187) (164) (140) (250)
97,1 96,6 97,6 97,9 100,0 99,5 97,6 97,1 92,8
2,5 3,0 2,1 2,1 ,0 ,5 1,8 1,4 6,8
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 1,4 ,4

Z15. DE QUANTES LÍNIES DE MÒBIL DISPOSA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL O DIUEN QUE TENEN MÒBIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES O MÉS
NO CONTESTA

(971) (449) (522) (94) (163) (186) (160) (136) (232)
82,3 78,8 85,2 89,4 78,5 74,2 77,5 88,2 88,4
14,4 16,9 12,3 8,5 19,6 21,5 15,6 11,0 8,6
2,7 3,3 2,1 2,1 ,6 4,3 6,3 ,7 1,7
,6 ,9 ,4 ,0 1,2 ,0 ,6 ,0 1,3

(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL O DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(965) (445) (520) (94) (161) (186) (159) (136) (229)
1,2 1,3 1,2 1,1 1,2 1,3 1,3 1,1 1,1
,6 ,7 ,5 ,4 ,4 ,7 ,6 ,4 ,6
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Enquesta Òmnibus Municipal – Juny 2018 
Encreuaments 

Oficina Municipal de Dades 
Departament d’Estudis d’Opinió 

Aquests estudis sociològics permeten 
determinar les prioritats de la població, 
conèixer la realitat social, saber com es valora 
l’activitat i els serveis municipals, i esbrinar 
l’opinió sobre l’actuació política municipal. 

Investigació 
de Comunicació 

Pla 
d’Estudis Sociològics 

Sèrie  
d’Avaluació Contínua 

Enquestes 
de Sistemes de Qualitat 

Estudis 
Ad-Hoc 
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	Taula de resultats

	S_G3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, A PEU...)?
	Taula de resultats

	S_G4 (RESUM). VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
1. GARANTIR / FACILITAR LA CONVIVÈNCIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
2. DONAR SEGURETAT I VIGILÀNCIA A L’ESPAI PÚBLIC
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
3. OFERIR ATENCIÓ I INFORMACIÓ A LA CIUTADANIA
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	S_G4. VALORI QUINES DE LES FUNCIONS PRÒPIES DE LA GUÀRDIA URBANA CONSIDERA PRIORITÀRIES:
4. GARANTIR LA SEGURETAT VIÀRIA I LA CIRCULACIÓ
-----
(0 = GENS PRIORITÀRIA ; 10 = MOLT PRIORITÀRIA)
	Taula de resultats

	S_G5. DURANT L’ÚLTIM ANY, VOSTÈ HA REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA?
	Taula de resultats

	S_G6. DE QUINA MANERA ES VA POSAR EN CONTACTE AMB LA GUÀRDIA URBANA LA DARRERA VEGADA?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
	Taula de resultats

	S_G7. COM VALORARIA LA RESPOSTA DE LA GUÀRDIA URBANA AL SEU DARRER REQUERIMENT?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MALAMENT / MOLT MALAMENT)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA BÉ)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MOLT/BASTANT BÉ)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_B2. COM VALOREU, L’ACTUACIÓ DEL SERVEI DE BOMBERS DE LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	S_B3. EN CAS QUE HI HAGUÉS UN INCENDI A CASA SEVA, QUÈ ÉS EL QUE NO HAURIA DE FER MAI?
	Taula de resultats

	S_B4. PER ALTRA BANDA, EN CAS D'UNA GRAN EMERGÈNCIA QUE AFECTI A LA CIUTAT DE BARCELONA, QUINA ACTUACIÓ CONSIDERA MÉS ADEQUADA FER?
	Taula de resultats

	S_C5. EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS, VOSTÈ HA PATIT EN EL SEU BARRI UN CONFLICTE CÍVIC O DE CONVIVÈNCIA? EM PODRIA DIR QUIN, SI US PLAU?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	S_C6 (RESUM). VALORI FINS A QUIN PUNT SÓN UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LES SEGÜENTS SITUACIONS:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
1. LA PRÀCTICA DE DETERMINATS ESPORTS (SKATE, CICLISME EXTREM, PATINATGE...) EN ESPAIS QUE NO SÓN ELS ADEQUATS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
2. CONFLICTES DE SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN ELS CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
3. LA PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
4. SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE LOCALS D’OCI
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_V1. DES DE GENER D’AQUEST ANY, VOSTÈ HA ESTAT VÍCTIMA D’ALGUN ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ?
	Taula de resultats

	T_1. CONSIDERA VOSTÈ QUE LA COMBINACIÓ DELS COLORS GROC I NEGRE ÉS UNA CARACTERÍSTICA DELS TAXIS DE BARCELONA?
	Taula de resultats

	BT_1. A TRAVÉS DE QUIN CANAL SIGUI DE TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA ESCRITA, PÀGINA WEB O XARXES SOCIALS, S'INFORMA PREFERENTMENT DE L'ACTUALITAT DE LA CIUTAT DE BARCELONA I DELS SEUS BARRIS? ME'N POT DIR UN ALTRE?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BT_2. COM VALORARIA BETEVÉ?
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	E_4. VOSTÈ CONSIDERA QUE LA MARATÓ DE BARCELONA DÓNA PRESTIGI A LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	SP_1. VOSTÈ CONSIDERA QUE HI HA UN EXCÉS DE COLOMS A LA CIUTAT DE BARCELONA?
	Taula de resultats

	SP_2. I SE SENT PERJUDICAT PER A LA PRESÈNCIA DE COLOMS A LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	SP_1/SP_2 (RESUM). VOSTÈ CONSIDERA QUE A LA CIUTAT DE BARCELONA HI HA UN EXCÉS DE COLOMS? SE SENT PERJUDICAT?
	Taula de resultats

	SP_3. VOSTÈ HA VIST RATES A BARCELONA? QUANT FA QUE EN VA VEURE PER ÚLTIMA VEGADA?
	Taula de resultats

	SP_4. A ON LES VA VEURE?
-----
(BASE. HAN VIST RATES A BARCELONA)
	Taula de resultats

	SP_5. A QUIN ESPAI EN CONCRET?
-----
(BASE. HAN VIST RATES AL SEU CARRER, BARRI, DISTRICTE, FORA DEL DISTRICTE)
	Taula de resultats

	SP_5. A QUIN ESPAI EN CONCRET?
-----
(BASE. HAN VIST RATES AL SEU CARRER, BARRI, DISTRICTE, FORA DEL DISTRICTE)
(BASE: HAN VIST RATES ÚLTIMS 3 MESOS AL DISTRICTE FORA DE CASA)
	Taula de resultats

	Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z1. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z2. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z3. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z6. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z7. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z6/Z7 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z9. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z10. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8/Z9/Z10 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z11. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z12. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z13. VOSTÈ TÉ TELÈFON FIX A CASA SEVA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL)
	Taula de resultats

	Z13 (RESUM). VOSTÈ TÉ TELÈFON FIX A CASA SEVA?
	Taula de resultats

	Z14. VOSTÈ DISPOSA DE TELÈFON MÒBIL?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON FIX)
	Taula de resultats

	Z14 (RESUM). VOSTÈ DISPOSA DE TELÈFON MÒBIL?
	Taula de resultats

	Z15. DE QUANTES LÍNIES DE MÒBIL DISPOSA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL O DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
	Taula de resultats

	(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL O DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats



